

Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального
района» по предупреждению и противодействию коррупции
за 3-й квартал 2023 года

3 июля в 11:00ч. в Бороздиновской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка «Коррупция литературной строкой» для учащихся 9-11 классов.

Цель данной выставки — воспитать у общественности негативное отношение к коррупции, вовлечь гражданское общество в формирование принципов честности и открытости.

На выставке были представлены статьи из периодических изданий и книги по антикоррупционным законам и мерам, направленным на противодействие коррупции.

15 июля в Шелкозаводской сельской библиотеке был оформлен информационный стенд «СТОП, коррупция» для широкого круга читателей.

29 июля в Парабочевской сельской библиотеке была оформлена книжно-иллюстративная вставка «За общество без коррупции» для широкого круга читателей.

На выставке были представлены документы и иллюстративный материал, рассказывающий о коррупции, о том, какие меры принимаются государством по профилактике и борьбе с этим явлением.

7 августа в 14:00ч. в Воскресеновской сельской библиотеке провели беседу «Одна взятка - два преступника» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Оздамирова З.В. рассказала присутствующим о том, что получение взятки — одно из самых опасных должностных преступлений, особенно если оно совершается группой лиц или сопровождается вымогательством.

22 сентября в Ново-Щедринской сельской библиотеке провели информационный час «Без коррупции с детства» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Давдиева О. отметила, что проблема коррупции затрагивает интересы каждого человека. Очень важно выработать активную гражданскую позицию, чтобы каждый понимал — что такое коррупция, какой вред она приносит и как с ней можно бороться.

29 сентября в 11:00ч. в Червленской сельской библиотеке прошел литературный час «Коррупция в мире сказок» для детей.

Заведующая библиотекой Мугашев-Чапалаева рассказала о том, как появилась коррупция, что она означает, каковы причины и как можно с ней бороться. Обратили внимание детей на то, что люди должны быть справедливыми, честными, порядочными, милосердными, честно работать.

Методист МО ЦРБ:  /З.В. Хизриева/